



# 中国体育彩票

投注体育彩票  
回报健康人生

## 大乐透奖池飙升至10.5亿

2月28日，超级大乐透第15022期全国头奖空开，奖池滚存10.52亿元，较上期上涨了约4100万元。

本期的开奖号码为：09、11、14、15、26 + 11、12。

本期二等奖开出33注，每注奖金25.7万多元，其中9注采用追加投注，每注多得奖金15.4万多元，追加后，二等奖单个总奖金为41.2万多元。三等奖开出492注，每注奖金为6754元，其中129注采用

了追加投注，每注多得奖金4052元。

本期是羊年春节后的第二期开奖，奖池持续走高，继上期回升至10亿元以来，本期继续攀升，由10.11亿元飙升至10.52亿元，上涨了约

4100万元。

据统计，继第15020期并喷21注586万元大奖之后，大乐透连续两期出现了头奖空开，这种现象在2014年以来并不常见。在此之前，大乐透头奖连续两期出现空开的情

况仅发生在第14081期、14082期，随后头奖便进入了一个持续爆发的轨道，尤其是之后的第14090期，单期并喷60注829万元，并产生了大乐透史上最高奖——4.97亿元巨奖。

### 宁波一对情侣情人节中25万

“亲爱的，我是不是中奖了？”  
“天呐！中了25万！”  
“什么？25万？老板，你快看看！”  
“真的是25万，恭喜你们。”  
“那我现在兑奖吧！”  
“超过20万是在省体彩中心兑的，你们要跑趟杭州喽！”

2月14日情人节晚上，位于宁波市鄞州区中河街道嵩江路346号的第97716竞彩店里，上演了这么喜悦的一幕，中奖幸运儿是一对即将步入婚姻殿堂的情侣。

据了解，张先生是体彩的忠实彩民，当天他带着未婚妻到万达商圈吃饭逛街，回去的路上顺便来到销售网点。张先生先购买了5张即开型彩票“中国红”，未婚妻刮出了10元，便让销售员换了一张“十倍幸运”，没想到这张“顶呱刮”竟然暗藏着25万元的巨大惊喜。

在和未婚妻商量后，张先生决定把奖金用于筹备婚礼，让这份幸运与终身幸福紧紧系在一起。 竺璐意

## “中奖了生活还是一样继续”

大乐透1.17亿巨奖得主领奖时如是说

2015年2月16日，体彩大乐透马年最后一个开奖日，全国中出21注一等奖，其中，恩施彩民一人包揽20注，奖金1.17亿元。

时隔11天，2月27日，这位恩施来凤彩民杨先生(化名)一袭黑衣来到湖北体彩中心领奖。和以往的领奖人相比，杨先生少了几许喜悦，多了几分平静，他表示，“是你的就是你的，中了奖生活还是一样继续。”

中了1.17亿元，没有马上兑奖，而是安安心心和家里人过年，如此好心态令现场的体彩工作人

员赞许不已。

身高一米七几，身着套头黑色雨衣、带黑色泳镜、蒙黑色口罩，杨先生在一位同伴陪同下来到湖北省体彩中心兑奖，立刻引起了大家关注。据了解，杨先生是一个十足老彩民，买彩十余年坚持天天购彩，此前中过最大的奖也莫过于几千元。

在兑奖现场，杨先生和记者分享了自己的中奖经历。“那天我还是照常机选大乐透，临近过年没有考虑太多就买了20倍，晚上发现中奖后也没有感

觉特别兴奋，全家人早早就洗了睡了。由于考虑到马上就是春节，就没有着急来领奖，而是先和家人一起过年。”杨先生淡定地说。

杨先生介绍，自己每天都会到不同的地点去购彩，走到哪里买到哪里，已经坚持十余年，而且对头奖高的玩法情有独钟。

“是你的就是你的，买这种彩票没有什么技巧，关键是要坚持。我每次早上起床第一件事情就是买彩票，次次机选，往往都是50倍的买，买了十几年



巨奖得主在领奖

最多也就是中过千元奖，但是仍然坚持。”谈到购彩经历时，杨先生表示购彩无诀窍，关键心态好。

杨先生中了1.17亿，

这笔奖金会如何处理，自己今后又有什么打算？面对这一问题，杨先生说：“暂时没有考虑奖金的用途，可能会到银行做理财。”

### 陕西一竞彩团队中奖1014万

竞彩再度惊爆千万级巨奖！1月26日，一名中年男士悄然来到陕西省体彩中心办理兑奖手续，他手持的12张相同的8×247容错投注单全部中奖，单张中奖金额84万多元，合计中奖金额高达1014万多元。由于单注彩票中奖金额不足1万元，这千万元奖金还不用扣一分钱的税款。

据大奖得主赵先生介绍，本次大奖并不是由他一人独揽，千万元奖金由十几人组成的“竞彩团队”均分。

赵先生说，他们平时主要以“2串1”、“3串1”投注为主，因此中奖率一直很高。1月25日，通过对比赛分析，他们认为在周末比赛的多个场次中，出平局的概率性很大，于是就挑选了8场比赛单挑平局，为了平衡风险，采取8×247的容错方式进行投注，通过倍投，最终将千万大奖收入囊中。

当问到赵先生中奖感受时，他说最重要的，还是要根据自己的经济实力与实际情况进行购彩，要全面分析球队，不要盲目投注，只有理性投注才能快乐中奖。

本版稿件均由宁波体彩中心提供

## 2015竞彩普及日精彩联赛轮番上演

竞彩单日足球赛事最高可达148场

刚送走热热闹闹的春节假期，广大彩民朋友又要迎来专属于自己的节日，2015年“竞彩普及日”活动从3月1日起开启。竞彩普及日是彩民朋友的欢乐盛宴，也是竞彩回馈广大彩民的一次机会，今年“单场竞猜”成为竞彩普及日的绝对主角。3月~5月期间，竞彩将大幅增加足球胜平负、让球胜平负两种玩法的单场竞猜开售场次数量，让更多彩民能轻松体验到中奖的乐趣。

### 单场竞猜唱主角

2014年的巴西世界杯让数以千万计的足球爱好者成为忠实彩民，2015年的“开年大戏”亚洲杯又让广大彩民领略到单场竞猜的魅力。单场竞猜，尤其是单场胜平负玩法具有中奖容易、派奖快速、返奖率高等特点，上市以来深受彩民欢迎。

今年竞彩普及日期间，竞彩足球胜平负、让球胜平负两种玩法单场竞猜开售数量将增至每周30~40场，覆盖欧洲五大联赛、

欧冠、亚冠、澳超、日职等所有热门赛制；竞彩篮球让分胜负、大小分玩法每周单场竞猜数量将增至6~8场；竞彩足球半全场胜平负、总进球数、比分玩法将开售所有赛事单场竞猜。

美职篮、日职、亚冠、欧洲五大联赛等赛事将覆盖全天早中晚各个时段，彩民朋友一天之内可以进行多轮投注。

### 精彩赛事玩不停

3月~5月，国际足坛将进入整个赛季的高潮阶

段，英超、意甲、德甲、西甲、欧冠等欧洲顶级联赛将轮番上演争冠、保级的焦点战；2月底亚冠小组赛正式开赛，国足在亚洲杯的卓越表现前所未有的拉高了国内球迷的期待值，今年亚冠联赛，中超球队将带着广大球迷的期望开启新的征程；日职、挪超、瑞超、美职等不跨年联赛也从3月开始新赛季，小联赛虽然名气小，但却屡屡中出大奖，成为诸多资深彩民的最爱。

2015年竞彩足球游戏继续增加受注赛事，继

墨西哥、智利两国联赛之后，俄罗斯联赛也从3月开始加入竞彩赛程，3月~5月期间，竞彩单日足球赛事最高可达148场！

欧洲主流足球联赛每周进行约50场比赛，其中球迷关注度较高的大概20~30场，这意味着在竞彩普及日期间，单场胜平负或让球胜平负两种玩法能覆盖绝大部分焦点足球赛事，让球迷在观赏精彩比赛的同时享受到猜球中奖的乐趣。如此丰富的赛事选择，加上充足的单场竞猜，想不中奖都难吧！